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 松島町教育委員会会議議事録（令和6年4月定例会） 

 

 

１ 招 集 月 日        令和6年4月26日（金曜日） 

 

２ 招 集 場 所        松島町役場庁舎3階 302会議室 

 

３ 出  席  者        内海俊行教育長、鈴木康夫委員（教育長職務代理者）、佐藤晴子委員、櫻井智恵委員 

 

４ 欠  席   者  小澤晴司委員  

 

５ 説明のため出席した者              

  蜂谷文也課長、松村武文学校教育班長、齋藤幹雄生涯学習班長、赤間香澄中央公民館長、 

永沼昌一教育指導専門員、金津晶子学校教育班主査 

 

６ 議 事 日 程       

１．開会  令和6年4月26日（金曜日）午前9時40分  開会 （録音開始） 

２．前回委員会の議事録の承認 

３．議事録の署名委員の指名   佐藤委員・櫻井委員 

４．報告事項 

（1）一般事務報告 

（2）教育長報告 

（3）令和6年度松島町学校運営協議会委員の任命について 

(4) 松島町奨学金貸与事業運営委員の委嘱について 

 

５．議事 

  議案第2号 松島町社会教育委員の委嘱（案）について 

 

６．協議事項   

 (1) 令和6年5月定例会 

    日程案：令和6年5月31日（金）午前9時30分 松島町役場3階 301会議室 

 

 ７．その他 

  （1）学校経営方針に係る意見交換会について 

     日程案：令和6年5月31日（金）午前10時30分 松島町役場3階 大会議室 

       

８．閉会 
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７ 議 事 録       

 

１．開会    午前9時40分  

〔金津主査〕改めまして、皆さんおはようございます。（「おはようございます」の声あり） 

 松島町教育委員会令和6年4月定例会を開会いたします。 

 本日、小澤委員より欠席の連絡をいただいておりますので、ご報告いたします。 

 それでは、開会の挨拶を内海教育長、お願いいたします。 

〔内海教育長〕皆さん、改めましておはようございます。（「おはようございます」の声あり） 

 令和6年度の4月がスタートして約2週間近くたちました。新入した子どもたちも学校に慣れ、1年生に学校楽し

いか聞いたら、楽しいと。何が楽しいと言ったら、やっぱり勉強楽しいと。ほほえましいなと思いながら見てい

ました。ただ、2週間たって一番心配したのは事故で、最初の1週間、2週間というのは事故が多いということなの

で、事故のないよう学校でも特に気を遣ってやっていただきました。これから長い連休に入ってきますが、私の

経験から言うと大抵連休でリセットになります。5月がリスタートになるので、休みの暮らし方についても校長先

生等に指示を出しているところです。総じて順調にスタートして、あと楽しい学校生活を送っているということ

を教育委員の皆様にご報告します。 

 それから、コミュニティ・スクールも4校、小学校3校と1校、全部終えました。目標を立て、1年間でどういう

学校をつくるかということをコミュニティ・スクールの委員さんに提示し、承認をもらいました。3月にまた評価

としてこの教育委員会にお示しできるのではないかなと思いますので、どうぞ、1年間また見守って、建設的な意

見をお願いいたします。 

 以上です。 

〔金津主査〕ありがとうございました。 

 

２．前回委員会の議事録の承認 

〔金津主査〕続きまして、2番、前回委員会の議事録の承認について、3月臨時会及び定例会の議事録について、

配付のとおり承認ということでよろしいでしょうか。（「はい」の声あり）ありがとうございます。 

 それでは、定例会終了後に署名をお願いいたします。 

 

３．議事録の署名委員の指名 

〔金津主査〕続きまして、3番、議事録署名委員の指名となります。 

 今回は佐藤委員と櫻井委員を指名させていただきます。どうぞよろしくお願いいたします。 

 

４．報告事項 

（1）一般事務報告 

〔金津主査〕続きまして、4番、報告事項に移ります。 

 1番、一般事務報告について、学校教育班からお願いいたします。 

〔松村班長〕それでは、学校教育班の行事報告から着座にてご説明させていただきます。 

 資料の1ページをお開き願います。 

 主な行事についてです。 

 3月20日金曜日、町内各幼稚園、小中学校におきまして修了式が行われております。 

 続きまして、3月29日、教職員離任式、4月2日、教職員宣誓式が行われております。 

 4月8日月曜日、町内各幼稚園、小中学校におきまして始業式が行われております。 

 翌9日には各幼稚園、小中学校で令和6年度の入学式が執り行われ、第一幼稚園は14名、第五幼稚園は2名が入園

しております。また、第一小学校は58名、第二小学校は21名、第五小学校は6名、中学校は79名が入学しておりま

す。 

 なお、全校園児児童生徒数につきましては、幼稚園が46名、小学校が497名、中学校が246名となっております。 

 行事報告につきましては以上となります。 

 2ページをお開き願います。 

 引き続きまして、行事予定につきまして主なものをご説明いたします。 

 5月2日、内海教育長が会長に就任しております宮城県町村教育長会の令和6年度定期総会研修会が行われます。 

 15日水曜日から17日金曜日にかけまして、中学校3年生が東京方面に修学旅行を予定しております。 
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 18日土曜日、各小学校で運動会が開催される予定となっており、全小学校同日の実施予定となっております。 

 学校教育班からは以上となります。 

〔金津主査〕続きまして、学校給食センターからお願いいたします。 

〔蜂谷課長〕給食センターから、本日、熊谷所長が欠席のため、私から代理で説明させていただきます。着座に

て説明させていただきます。 

 まず、行事報告になります。 

 4月10日、学校給食提供開始日ということで、各小中学校におきまして提供のほうが始まっております。 

 また、15・16日におきましては、第五幼稚園、第一幼稚園とそれぞれ給食提供のほうが開始されております。 

 無事給食を開始したということでお話ししたかったところなんですが、本日になりまして学校給食に牛乳を提

供していただいている東北森永乳業のほうから、複数の給食センターからいつもと風味が違うというようなお申

出があったということで、本日から牛乳の提供を原因が分かるまで停止したいという話がありました。それで、

教育次長と給食センター所長なんですが、その対応のため本日欠席となっております。今後の対策なんですが、

いつから牛乳が提供できるかというものもまだ示されていないということもありますので、各学校側に、麦茶な

り水なり持参していただくような形での協議を今学校側とさせていただいているというところになります。 

 また、今後の行事予定になりますが、日程は決まっておりませんが、5月中旬に第1回の学校給食担当者会議を

開催予定となっております。 

 給食センターにつきましては以上となります。 

〔金津主査〕それでは、学校教育班及び学校給食センターの報告について、ご質問等ございますでしょうか。 

（質疑）  

佐藤委員  まずは教育長先生のほうから、子どもたち、新年度に元気に事故なく登校できたということで、

大変よかったなというふうに感じております。 

 3点お話しさせていただきます。 

 1 点目は、外部講師の活用や租税教室であったり交通安全教室、そして車椅子の講習会等々を

企画していただいている様子がホームページから拝見されました。まさにこの体験活動、実体験

が今後の子どもたちの生活に役立っていくものというふうに感じております。でも、先生方が事

前にいろいろ連絡を取っていただいたり、依頼していただいたり、そういうところをきちんとさ

れて子どもたちの活動を確実に保障していただいていることに感謝しているところです。 

 2 点目は縦割りの交流です。こちらは、例年ですが、1 年生を迎える会というのをどの学校で

も企画していて、2 年生以上がいろいろ工夫して飾りつけや作り物をして、1 年生を迎えるとい

った本当に和やかな雰囲気が醸し出されているなというふうに思います。地域でも外で遊ぶとい

う機会がなかなかない昨今でございますので、学校教育の中でそういった縦割り活動というのが

非常に重要であると思っております。 

 3 点目です。幼稚園で保育参観をされていて、その写真を拝見しましたが、とても親子がいい

感じで、愛情たっぷりで育てていただいているんだなというふうな感じを持ちました。なかなか

家庭の中でも接する機会が少なかったり、限られた時間になっていたりしているかと思いますの

で、こういった保育参観を企画することで、改めて親子の絆を深めたり、子どもたちにとっても

とてもうれしいことなんだろうなと。あと、幼稚園にとりましても、まさに保育公開ということ

で、こういう保育をされているといった発信になりますので、こういった企画は引き続きご継続

いただきながら子どもたちの健やかな学びにつなげていただければと思います。 

 以上でございます。 

鈴木委員  質問です。先ほど学校給食の牛乳の件、松島だけではなくて、ほかの地域も同じような。松島

からもちょっと異常だなというのは出たのですか。 

蜂谷課長  松島からは異常は出ていないです。 

内海教育長  あと、森永の話では機械などに全て異常はないようです。 

蜂谷課長  原料とか梱包材とか、製造工程、輸送工程において異常は現在のところ認められていないとい

うことで、保健所からの指導とかも受けながら原因究明に努めていく予定です。 

鈴木委員  風味だけがちょっと異なるということなんですね。分かりました。学校給食だけなんですかね。

一般のスーパーとか出しているところはどうなんですかね。 

蜂谷課長  今のところ情報では学校給食センターだけという話です。 

櫻井委員  4月20日に授業参観が松島中学校でございまして、それに行かせていただいたんですけれども、
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新年度始まって、コロナ禍も明けてきたので、すごく子どもたちの表情もよく見えてとてもいい

なと思いまして、授業でもタブレット端末を活用した授業がすごく進んでいたので、ちゃんと使

っているのが目に見えて分かりまして、よかったなと思いました。 

 それと、先ほど縦割り活動とおっしゃっていたと思うんですけれども、2年生の先生方が2学年

の中堅学年プロジェクトみたいなのを立ち上げてとかやってくださっているらしくて、3年生の

サポートをしながら1年生のフォローをすると。前は、コロナのときは本当に活動が学年ごとに

仕切られてしまってそういったことができなかったので、1年生は中学校に入って不安なところ

などをフォローしてもらえて非常に安心できるし、2年生にとっても間の学年で学べることが少

なくないと思うので、続けていただきたいなと思った次第です。以上で終わります。 

内海教育長  校長先生も教頭先生も、意図しなかったんですが、2人替わりましたので、替わることは悪い

ことではなくて、松中をさらに伸ばすためには別な視点から見ていただいて、それからコロナも

収まったのでさらに加速度的に進むと思います。 

 それから、行事の見直しを図っています。今まで5月に熱中症を気にしながら運動会をやって

いたのを、修学旅行に変えて、10月に運動会を持っていっています。どうぞよろしく見てやって

ください。 

 

〔金津主査〕それでは、続けさせていただきます。続きまして、生涯学習班から報告をお願いします。 

〔齋藤班長〕続きまして、生涯学習班の行事報告について、主な行事を説明いたします。 

 資料は4ページをご覧ください。 

 それでは、4月11日木曜日に第1回の松島まるごと学推進委員会を文化観光交流館で開催しました。人事異動に

伴って担当教員の方が替わった学校もありましたので、松島まるごと学の目的や年間行事等を確認しております。 

 続きまして、4月24日水曜日ですけれども、宮城県B&G海洋センター連絡協議会総会を松島町役場で開催してお

ります。県内13か所のB&G海洋センター所長等が出席し、功労者表彰や令和5年度の事業報告、令和6年度の事業計

画等を協議し、全て議案について承認をいただき、閉会しております。なお、令和5年度は松島町長が本協議会の

会長だったんですけれども、本総会をもって会長職が終了となっております。 

 続きまして、行事予定のほうに移らせていただきます。こちらも主なものについて説明させていただきます。 

 5月20日月曜日にまつしま放課後子ども教室運営スタッフ会議を開催します。令和5年度中にスタッフの方が諸

事情により数名辞めておりますので、令和6年度は保護者のスタッフや新規スタッフの協力を得ながら事業運営を

していきたいと思っております。なお、内容につきましては、3校合同イベントを年1回から年2回に増やしたり、

あと民間会社等の出前授業も取り入れて、子どもたちと保護者にとってよりよい、安全安心な、楽しい活動を展

開していきたいと思っております。 

 なお、そのほかには、5月中旬から下旬にかけては各種協議会、団体等の令和6年度総会、第1回目の会議等を開

催する予定となっております。 

 以上で生涯学習班の行事報告及び行事予定について説明を終わらせていただきます。 

〔金津主査〕続きまして、町史編さん室からお願いいたします。 

〔蜂谷課長〕町史編さん室の森田室長ですが、本日欠席でしたのでこちらも私のほうから代理で説明させていた

だきます。 

 まず、行事報告になりますが、3月25日に第2回文化財保護委員会を開催しております。こちらで町史編さん作

業の状況と今年度以降の進め方につきまして説明を申し上げているところでございます。 

 それから、行事予定のほうになります。 

 5月18日土曜日になりますが、松島れきし再発見講座Lesson8を予定しております。これにつきましては別添で

チラシを本日資料として配らせていただいております。内容は西の浜貝塚で出土した動物遺存体ということにな

っていますが、日本動物考古学会員を講師に迎えまして、西の浜貝塚から出た動物の骨であったりとか、そうい

ったものの資源の利用の方法について講演をいただく予定となっております。現在募集中で参加費無料となって

おりますのでご参加いただければと思います。 

 以上で行事予定となります。 

〔金津主査〕続きまして、中央公民館からお願いいたします。 

〔赤間館長〕資料のほうは6ページになります。 

 まず、行事報告になります。 

 3月31日、第3回カラオケのど自慢大会がBBI主催で文化観光交流館でございました。10名の本当にのど自慢の方
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々がエントリーされまして、久しぶりに楽しい大会が催されたというところでございます。 

 4月13日、春のおはなし会スペシャル。こちらは、おはなしころころさんの読み聞かせを中心に行っております。 

 4月19日ですが、GO!町歴史探検ということで、本日、資料を皆様方のほうに配っておりますけれども、コロナ

でしばらく実施していなかった歴史もののシリーズで、なおかつ歩きながら歴史を巡ろうというものになってお

りまして、これの2回目になります。今回は10名の方が参加しておりまして、根廻と幡谷地区の史跡を学芸員同行

で巡るコースとなっております。ずり出し穴、それから品井沼干拓資料館、五小のほうに行きまして、五小のご

厚意で授業参観も行い、学校給食も試食させていただきました。その後、二子屋浄水場と吉田川サイフォンと、

最後には幡谷の川沿いを2キロほどウオーキングしながら歩くコースとなっておりました。 

 次に、4月24日ですけれども、プロギング、1回目ということで、今年度11名の登録がありましたが、今回は7

名の参加となっております。海岸方面、福浦島方面、約4キロほど歩きまして、ごみを拾いながらこちらも歴史を

楽しんだというものになっております。 

 続きまして、行事予定になります。 

 5月12日日曜日ですが、こちらもコロナでしばらく開催を控えておりましたアトレ・るまつりが再開して開催予

定となっております。様々な参加団体がございますので、よろしければ皆さんも参加いただければと思っており

ます。 

 以上でございます。 

〔内海教育長〕館長、第五小学校で給食を食べた皆さんの一部感想でも。 

〔赤間館長〕構成メンバーの年齢がかなり高かったこともあったんですけれども、初めて召し上がった方もいら

っしゃいました。 

〔内海教育長〕初めて。 

〔赤間館長〕はい、80代の方。自分たちはおにぎりとか弁当を持っていったから、こういうのはなかったと。給

食というものがいろいろと細やかに手の込んだものを作っているんだなということで、すごくよかったと、かな

り評判がよかったです。当日はポークカレーとゼリーとかだったんですけれども、大変おいしかったということ

でした。 

〔内海教育長〕みんなほとんど完食と。よかったですね。ありがとうございます。 

〔金津主査〕それでは、生涯学習班、町史編さん室及び中央公民館等の報告について、ご質問等ございますでし

ょうか。 

（質疑）  

鈴木委員  宮城県のB&G海洋センターは13あるんですか。それでちょっと教えてください。他地域で特徴

ある、何か松島と違った活動をやっているところあるのかな。B&Gってブルーシー・アンド。グ

リーンランドですよね。だから海の活動など、それが狙いだと思うんだけれども、その辺全部一

様ですか。 

齋藤班長  ほかのところだと、登米市の迫とかだと長沼があるので、艇庫、ボートとかを置いている倉庫

があって、そこでのカヌー体験とかもしていますし、蔵王町とか川崎町であればスキー場とかも

持っていますので、委員長さんおっしゃった海と山という意味では、地域の特徴を活かした山の

体験とかもやっています。 

鈴木委員  なるほど、地域の特徴を生かした活動を活発に。これはB&Gの狙いですよね。松島もぜひせっ

かくなので特徴を発揮してもらいたい。 

 それからもう一つ、社協の会議が27日。後ろのほうに名簿もあるんですけれども、学校教育と

社会教育、生涯教育、これが基本だと思うんですが、この方たちと、情報交換などそういう場が

ないかなと、ちょっと希望です。 

内海教育長  前もそのようなことをおっしゃっていましたよね。 

鈴木委員  そうなんです。接触したこと一度もない、報告は受けても。 

内海教育長  この会議と近いところで無理しない程度でできれば。 

蜂谷課長  どのような形でできるか、検討させていただきたいと思います。 

佐藤委員  松島まるごと学のことについて教えていただきたいんですけれども、まずこちらの参集範囲と

しては、学校の担当としてどんな方が担当になっているのか、各学校からあと何名ぐらい参加し

ているのかと、最後ですけれども、何かこの委員会で皆さんから出たお話があったら教えていた

だければと思います。 

齋藤班長  まず参集範囲という部分につきましては、教務主任の方とか集まっていただいています。あと
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一部担当の方も集まっていただいておりますけれども、各小中から1名ずつです。その中で、先

ほど言ったんですけれども、替わった方もおりましたので、その目的、狙いであったり、あとは

年間行事の確認をしております。 

 意見とかそういったものに関しまして、昨年度も引き続きやってきた先生方からはさほど出な

かったんですけれども、やはり新たに参加した先生からは、こういう狙いがあるんですねとか、

やっぱりいいものだというような意見はいただいております。以上です。 

佐藤委員  ありがとうございます。本当に、再三申し上げているんですけれども、これはなかなかほかの

地区にはない取組だというふうに私自身思っておりまして、とても素晴らしいことで、ぜひ本当

に継続していっていただきたいというふうに思っているものなんですね。そうしますと、齋藤班

長さんおっしゃったように、やはり新しく来た方にきちんとこういった狙いでこういうことをや

っているというふうなご理解をいただいたことは非常に重要でありますし、だからどうやってい

かなくちゃいけないんだとか、案外形骸化しがち、ずっと続けていることって何となくこうやっ

ているみたいなところもありますので、ぜひ今年度も成果と課題というところとか子どもたちの

姿からいろいろ見取っていただきまして、子どもたちのために次年度以降もぜひ継続していける

ような形でご工夫いただければと思いますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

 

（2）教育長報告 

〔金津主査〕続きまして（2）教育長報告に移ります。内海教育長、お願いいたします。 

〔内海教育長〕では、私のほうから。まず、4月23日に校長会がありましたので、1年に関わる指示ということを

私のほうから出させていただきました。 

 それで、細かくてあれなので、ポイントごとにお話しさせていただきますと、まず(1)のほうの県のほうから5

つの提言というのが出されております。本当は文章をつければよかったんですけれども、まず指針が言えるかど

うか。言えなければ子どもたちにも伝わらないだろうし、それから、個別最適な学習と口では言うけれども、そ

の授業のイメージを描いていなければ授業できないという話を言っておきました。こういうのを意識してもらっ

て、校長先生、強いリーダーシップで子どもたちに伝えてくださいと。 

 それから(2)は、晴子先生にもお願いして講話していただいたんだけれども、学習規律ですよね。やっぱりこれ、

規律というと何かギッと締めつけるような感じなのですが、そうでなくて、義務の場合はどうしても負荷がかか

ると。例えば教科書を開いてくださいと、開かなければ授業にならないし、答えてくださいというのに答えなけ

れば授業にならないので、ある程度負荷がかかるので、そういうときの仕組みづくりというか、姿勢の在り方と

いうのをちゃんと丁寧に教えてくださいと。 

 それから、3番目は生徒指導でございます。「麻の中の蓬」と書いたのですが、蓬って真っ直ぐ育たないんです

よね。麻というのはこれまた見事にストレートに伸びる。だから学級に例えると、やっぱりやんちゃな子を正す

のには、学級風土がしっかりしていれば、やんちゃな子も自然とその学級風土に慣れ親しんで、先生が注意しな

くても自然とその学級の雰囲気になじんでくるというお話をさせていただきました。 

 (5)人事評価。今日、学校でも学校経営方針と出して1年間の指針を出したのですが、先生方も目標を決めて、3

月31日までどういう子どもを育てたいのかとかという、そのための目標ですね、これを4月中に作成していくとい

うことになりますので、そのときにもしっかりちゃんと目標が分かる目標にしてねと。よく言うのは、思いやり

ある子を育てたいといったって、3月31日、どういうふうになったら思いやりのある子が育ったのかって、全然評

価しようがないと。そうではなくて、別な方法できちんと分かるようにお願いしますということでお話しさせて

いただきました。 

 (6)は、私たちの教育委員会の売りとして、子ども国際観光科の令和5年の実績を、今日、明日か連休明けか、

松村班長がアップしてくれるということなので、もしお時間があれば、令和5年の子ども国際観光科のどういうこ

とをやったか見られますので、どうぞよろしくお願いします。令和4年も一緒に入っていますので。 

 それから、令和6年度、つまり3年たちましたので、この指定を受けているというのを少し意識してもらって、

教育委員会からのリードだけではなくて、学校でも一つの特色ある行動を起こしてくださいと。例えば言ったの

は、2時間目は全部英語でやるとか、極端な話ですよね、そういうのにチャレンジしてみたいな。業間、全部英語

でやってみるとか、あるいは担任は半分以上英語を使ってみるとか、そういうようなことで挑戦してみてくださ

いというようなことをこれからも強く言っていきたいなと思っております。 

 それから、2番の(3)外部団体を招いたときの行事についてということで、前からもよかったのですが、さらに

きちんとしましょうよと。挨拶、質問の在り方、御礼の言葉、聞く態度、観劇だったら観劇のマナー、拍手のタ
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イミング、あと事前事後の学習。そういう意味では、車いすテニスでこういうのをやりましたというお話をお示

ししたのですが、車いすテニスだけでなくて、褒められたのは実は、聞く態度、挨拶、質問、そういうのがすご

いですね、この学校はと言われたそうです。これは新聞記事には出てきておりませんけれども、何か私としては

少し鼻高々になりました、ちゃんとやってくれるんだと。そして、車いすテニスの体験といってもすぐ行くので

はなく、タブレットを使えばインターネットですぐ調べられるので、前日までに車いすテニスってどういうスポ

ーツなのか調べるなど、そういう勉強をしてから入ってくださいねと伝えました。そして、6月にはうちのスタッ

フが、小学校3年生から中学校3年まで大漁唄い込みを教えに参ります、6月の末あたり。そのときも挨拶、質問、

御礼の言葉がしっかりできるかどうか私自身確認してまいりますので、そのときによかったらよかったと教えま

すので、よろしくお願いします。 

 それから、3番の(3)ですね、連休の過ごし方。やっぱりこれは非常に大切なので、安全に気をつけていただく

のと、児童生徒、教師、連絡体制の確保をお願いします。教師もどこへ行ってもいいです。旅行するのは構いま

せんが、常に携帯を持っておいてくださいと、近くに。あと校長先生もすぐ電話は取れるような状態に置いてく

ださいと。何かあって携帯に電話するとなかなか出ないんですよね。そういうことがないように、私たちも常に

ポケットに入れておくとか近くに置いておくなどしていくということを厳しく指示いたしましたので、このよう

な感じで1年スタートするということをご理解ください。 

 以上です。 

〔金津主査〕ありがとうございました。それでは、ただいまの教育長報告について、ご質問等ございますでしょ

うか。 

 それでは、続けさせていただきます。 

 

（3）令和6年度松島町学校運営協議会委員の任命について 

〔金津主査〕続きまして、（3）令和6年度松島町学校運営協議会委員の任命について報告をお願いいたします。 

〔松村班長〕それでは、資料の10ページをお開き願います。 

 令和6年度松島町学校運営協議会委員の任命につきまして、各学校から推薦のありました方々の一覧となってお

ります。任期につきましては1年間となっておりますが、学校に係る課題について比較的長期的に協議していただ

くということで、大部分の方が再任という形で任命をしております。 

 以上となります。 

〔内海教育長〕全部の学校で学校運営協議会がスタートしました。学校運営協議会でいろんな質問が出た中の何

点かを委員さんのほうに伝えておきたいと思うんですけれども、やっぱりメディア対応についてどの学校も苦慮

しているということ、それから小学校の卒業式の服装についての話もこれから二、三年かけてやっていくという

ことになっております。あと、そのほかは学力とかそういうのがありますけれども、随時その現場においてお話

合いをしていくということ。それから、今年から永沼先生がいらっしゃったので、学校運営協議会のスペシャリ

ストなので、いいお話を5分程度入れてもらって、もう1回確認でコミュニティ・スクールの委員さんはこういう

ことをやるための組織なんだということが理解できたので、非常にありがたかったなと思います。 

 以上でございます。 

〔金津主査〕皆様からご質問等ございますでしょうか。 

 続けさせていただきます。 

 

（4）松島町奨学金貸与事業運営委員の委嘱について 

〔金津主査〕（4）松島町奨学金貸与事業運営委員の委嘱について、報告をお願いいたします。 

〔松村班長〕それでは、資料の12ページをお開き願います。 

 松島町奨学金貸与事業運営委員につきましては、令和5年4月1日から2年間の任期で既に委嘱しております。名

簿の4番の中学校の小山校長が4月から人事異動によりまして新たに赴任しておりますので、前任の校長先生の残

任期間で委嘱替えをしております。 

 以上となります。 

〔金津主査〕ただいまの報告につきましてご質問等ありますでしょうか。 

 それでは、続けさせていただきます。 

 

５．議事 

  議案第2号 松島町社会教育委員の委嘱（案）について 
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〔金津主査〕5番、議事に移ります。 

 議事は、内海教育長の進行の下、行います。それでは、よろしくお願いいたします。 

〔内海教育長〕それでは、議案第2号 松島町社会教育委員の委嘱（案）についてを議題とします。 

 事務局から提案理由の説明を求めます。 

〔蜂谷課長〕それでは、13ページご覧いただきたいと思います。 

 議案第2号 松島町社会教育委員の委嘱（案）について。 

 このことについて、松島町社会教育委員の設置に関する条例第2条第2項の規定により、別紙のとおり提出する。 

 令和6年4月26日提出。松島町教育委員会教育長内海俊行。 

 詳細につきましては、担当よりご説明申し上げます。 

〔内海教育長〕では、齋藤班長さん。 

〔齋藤班長〕それでは、詳細についてですが、資料のほうは14ページをお開き願います。 

 こちら、今課長からもお話があったんですけれども、4月の人事異動に伴いまして松島中学校校長が替わったこ

とにより、改めて新任の中学校校長に委嘱を提案するものです。委員の一覧表№2、小山順子松島中学校校長を新

たに委員として提案します。 

 れまでの委員につきましては、15ページに参考として名簿を添付しております。 

 以上、松島町社会教育委員委嘱の提案説明となります。ご審議の上、ご承認賜りますようよろしくお願い申し

上げます。 

〔内海教育長〕ありがとうございます。 

 質疑に入ります。質疑ございませんか。 

 それでは、質疑なしと認めます。質疑を終わります。 

 それでは、議案第2号について採決します。本案に賛成の委員は挙手を願います。（挙手多数） 

 採決の結果、議案第2号については賛成多数で可決されました。 

 議事が終わりましたので、進行を事務局にお返しします。 

 

６．協議事項   

(1) 令和6年5月定例会 

  日程案：令和6年5月31日（金）午前9時30分 松島町役場3階 301会議室 

〔金津主査〕続きまして、6番、協議事項に移ります。 

 （1）令和6年5月定例会につきまして、日程案としまして5月31日金曜日9時30分から役場3階301会議室で予定し

ております。この日程でよろしいでしょうか。よろしくお願いいたします。 

 

７．その他 

（1）学校経営方針に係る意見交換会について 

   日程：令和6年5月31日（金）午前10時30分 松島町役場3階 大会議室 

〔金津主査〕続きまして、7番、その他になります。 

 （1）学校経営方針に係る意見交換会について。こちらは、5月31日金曜日、教育委員会5月定例会後、午前10時

30分から大会議室で予定しております。本日、各校の教育計画、要覧をお配りさせていただきましたが、こちら

をお目通しいただきまして、当日ご持参いただき意見交換会に臨んでいただければと思います。どうぞよろしく

お願いいたします。 

〔内海教育長〕去年と同様でございましてワンペーパーで出てきますので、それをご覧になっていただいて、意

見を言っていただければと思います。 

〔金津主査〕それでは、最後に全体を通しましてご質問等はございますでしょうか。 

 

８．閉会  午前10時25分 

〔金津主査〕それでは、松島町教育委員会令和6年4月定例会を閉会いたしますので、閉会の挨拶を鈴木教育長職

務代理者よりよろしくお願いいたします。 

〔鈴木委員〕もう早いもので来週から連休に入りますね。先ほどの教育長のお話にもあったんですけれども、連

絡体制をしっかりとして事故のないような連休を過ごしていただけたらなと。 

 資料の一番下のところに何か逃げ口上の言葉、あれは（「教育長先生の資料で一番最後」の声あり）これね、

学力だけが学校教育でないというのが逃げ口上。意味深いですよね。 
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〔内海教育長〕でも、保護者の求めるのは8割は学力向上です。 

〔鈴木委員〕いや、おっしゃるとおりだと思うんですね。基本、一つはきっちりね。その上でいろいろな立場が

大事かなというふうに思います。そして、その活動の中で、学校以外の社会教育、先ほどのですね。そういった

意味で、学校の協議会や社会教育の活動が始まるわけですけれども、ぜひ活発な活動をしていただけたらいいの

かなというふうに思います。よろしくどうぞお願いいたします。 

〔金津主査〕以上をもちまして閉会となります。ありがとうございました。 

 

 この会議録の作成者は、次のとおりである。 

  教育課学校教育班 主査 金津 晶子 
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